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Núm. 5 XII LEGISLATURA 1 de septiembre de 2022

Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la RTVA

y de sus Sociedades Filiales

Presidencia: Ilma. Sra. Doña. Virginia Pérez Galindo

Sesión número 1, celebrada el jueves, 1 de septiembre de 2022

Sesión Constitutiva

SUMARIO

Se abre la sesión a las diez horas, veintinueve minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós. 

12-22/COM-000006. Sesión constitutiva de la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales (pág. 3).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión (pág. 5).

Intervienen:
D. Jesús Ramón Aguirre Muñoz, presidente del Parlamento de Andalucía.
D. Ángel Marrero García-Rojo, letrado mayor del Parlamento de Andalucía.

https://videoteca.parlamentodeandalucia.es:443/watch?id=OGFmYTkwZDUtMmY1OS00MmE3LWJiMWMtNmJlN2RkMzNlNTA4
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D. Manuel Gavira Florentino, del G.P. Vox en Andalucía.
D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista.
Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, del G.P. Popular de Andalucía.

Votación: elección de doña Virginia Pérez Galindo como presidenta de la comisión por unanimidad.
Votación: elección de doña Berta Sofía Centeno García como vicepresidenta de la comisión por 
unanimidad.
Votación: elección de doña Rocío Arrabal Higueras como secretaria de la comisión por unanimidad.

Se levanta la sesión a las diez horas, treinta y seis minutos del día uno de septiembre de dos mil 
veintidós. 
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12-22/COM-000006. Sesión constitutiva de la Comisión de Control de la Agencia Pública Empre-
sarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Buenos días.
Señorías, siéntense.
[Suena un móvil.]
Apaguen los móviles.
Bueno, buenos días. Buenos días a todos. Hoy es el día de la constitución de todas las comisiones del 

Parlamento de Andalucía, y ahora mismo estamos en la sesión constitutiva de la Comisión de Control de 
la Agencia Pública Empresarial de Radiotelevisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales.

Señorías, como saben, el objetivo de esta sesión es proceder a la constitución de la Comisión de 
Control de la Agencia Pública Empresarial de Radiotelevisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales 
y la elección de los miembros de la Mesa.

Para ello, cedo la palabra al letrado mayor, para dar lectura de los miembros de la comisión, desig-
nados conforme al artículo 40.1 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, y comprobar la existen-
cia de quorum.

Señor letrado.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias, señor presidente.
Doña Alejandra Durán Parra. ¿Doña Alejandra Durán Parra? No está presente.
Don Manuel Gavira Florentino.
Doña María Auxiliadora Izquierdo Paredes.
Don Mario Jesús Jiménez Díaz.
Doña María Isabel Mora Grande.
Doña María José de Alba Castiñeira.
Doña Rocío Arrabal Higuera.
Doña Berta Sofía Centeno García.
Don Erik Domínguez Guerola.
Don Manuel Guzmán de la Roza.
Don Noel López Linares.
Doña Encarnación María Martínez Díaz, que es sustituida por doña Mercedes Gámez García.
Doña Verónica Martos Montilla.
Doña Virginia Pérez Galindo.
Don Antonio Jesús Repullo Milla.
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Don Miguel Ángel Ruiz Ortiz.
Doña Ana María Ruiz Vázquez.
Don José Luis Sánchez Teruel.
Y don Pablo José Venzal Contreras. ¿Don Pablo José Venzal Contreras?
En cualquier caso, hay quorum, señor presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señor letrado mayor.
Comprobada la existencia de quorum, se declara constituida la Comisión de Control de la Agencia 

Pública Empresarial de Radiotelevisión de Andalucía y de sus sociedades filiales.
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Elección de los miembros de la Mesa de la Comisión

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Procedemos, señorías, a continuación, a la elección de la Mesa, a cuyos efectos solicito a los gru-
pos parlamentarios que formulen las correspondientes propuestas para los distintos cargos de esta 
Mesa.

¿Por el Grupo Parlamentario Mixto-Adelante Andalucía?
[Intervención no registrada.]
Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Por Andalucía? No está.
¿Por el Grupo Parlamentario Vox en Andalucía?

El señor GAVIRA FLORENTINO

—Nada, señor presidente.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Socialista?

El señor JIMÉNEZ DÍAZ

—Señor presidente, nosotros proponemos a la señora Arrabal para la Secretaría de la comisión.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Gracias, señoría.
¿Por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía?

La señora IZQUIERDO PAREDES

—Señor presidente, nosotros proponemos, como presidenta, a Virginia Pérez Galindo, y como vice-
presidenta, a Berta Centeno García.

Muchas gracias.
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El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Muchas gracias, señoría.
¿Puede considerarse por esta Presidencia que se aprueban por asentimiento las propuestas 

formuladas?
Muchas gracias, señorías.
En consecuencia, ruego al letrado mayor que dé lectura de los miembros electos de la Mesa de la 

comisión.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Sí.
Presidenta de la comisión, doña Virginia Pérez Galindo; vicepresidenta, doña Rocío Arrabal Higueras, 

y secretaria...

El señor REPULLO MILLA

—Berta Centeno. Vicepresidenta, Berta Centeno.

El señor MARRERO GARCÍA-ROJO, LETRADO MAYOR DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Ah, creía...
Vicepresidenta, doña Berta Sofía Centeno García, y secretaria, doña Rocío Arrabal Higueras.

El señor AGUIRRE MUÑOZ, PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

—Solamente cabe, como presidente, felicitar a los miembros de la Mesa y levantar la sesión.
Señorías, que tengan buenas decisiones y buen trabajo dentro de su Mesa.
Si les parece bien, nos hacemos una foto de grupo, ¿vale?

http://www.parlamentodeandalucia.es
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